

2010 豫台经贸合作结硕果,我市再签 29.9 亿元大单 栾川天鼓山景区等八项目将投建

□记者 李松战 通讯员 祖良军

本报讯 昨日上午,2010 豫台经贸合作洽谈会暨项目签约仪式在郑州国际会展中心会议中心举行。经过前期沟通,我市此次共有 8 个项目成功签约,总投资 29.9 亿元。

我市签约的 8 个项目是:格兰达科技集团有限公司投资 10 亿元的格兰达数控装备产业园项目(位于洛阳新区),台湾东裕国际集团投资 3.8 亿元的丹尼斯百货新安店建设项目(位于新安县),温州乐园有限公司投资 2.5 亿元的鑫汇名品折扣店项目(位于洛龙区),台湾东

裕国际集团投资 2.3 亿元的丹尼斯名门广场项目(位于涧西区),台湾大森商贸有限公司投资 1.5 亿元的诚品红木家具项目(位于老城区),香港恒丰控股有限公司投资 7462 万美元的天鼓山风景区开发项目(位于栾川县),台湾大玛格利有限公司投资 5970 万美元的摩天中城

项目(位于涧西区),台湾客商伍祖坚投资 1000 万美元的年产量 500 万平米高档壁纸项目(位于偃师市)。
市商务局副局长介绍,本次洽谈会是我省台湾月活动的重要一环,经过一个月的拜会、洽谈活动,我市促成了一批具备签约条件的项目正式签约。

围客兜售 情节严重者拘留 经治理,白马寺景区 周边环境得到有效改善

□记者 李燕锋 实习生 陈瑞婷

本报讯 从 9 月底开始,白马寺镇景区管委会采取多种措施对景区市场及周边商业区进行整治,发现有围客兜售、算命开光等情节严重的,一律给予行政拘留。经过近一个月的治理,景区周边环境得到有效改善。

昨日上午,我们在白马寺景区周围看到,往日在景区外马路上挂着算命看相、开光等牌子的小贩已不见踪影。从景区停车场入口往里走,也未发现有围客兜售香火的,景区内不时可见挂牌上岗的工作人员在巡查。白马寺派出所一负责人告诉记者,治理活动开展到现在,他们已依法对 3 名围客兜售人员进行行政拘留。

据介绍,下一步景区管委会还将进一步加强周边环境治理。景区管委会希望广大市民和游客进行监督举报,举报电话:景区办 63782119、镇政府 63789145。

相关链接

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第二款规定:扰乱车站、港口、码头、机场、商场、公园、展览馆或者其他公共场所秩序的,处警告或者 200 元以下罚款;情节较重的,处 5 日以上 10 日以下拘留,可以并处 500 元以下罚款。



众人热烈欢迎。

迎接“重返朝鲜”老兵凯旋

□记者 程奇 见习记者 高亚恒 杨玉梅/文 记者 曾宪平/图

昨日 15:20,《洛阳晚报》“洛阳老兵重返朝鲜”团队第二批老兵乘坐 K385 次列车抵达洛阳。老兵们刚走出出站口,就被欢迎人群团团包围,有人给老兵戴上花环,有人送上鲜花。

听说赴朝志愿军老兵返回的消息,网友“发动机”、“燕子”、“大

地”、“八戒”等人,自发组织数百名市民和网友,订购花环、鲜花,制作了横幅,专门到洛阳火车站欢迎老兵回家。

“在朝鲜的每一天,我都被烈士们的事迹所震撼,被志愿军老战士的高风亮节所感动。我在朝鲜常常掉眼泪,这是幸福的眼泪,也是感恩的眼泪。”随老兵们“重返朝鲜”的洛阳网知名网友“奇石顽童”发言时几度哽咽。



老兵简短讲话。

去买国债 却拿回保单 退保过了犹豫期, 需扣手续费

□见习记者 马毓莹

本报讯 25 日下午,孙女士致电本报热线 66778866 称,她 80 岁的父亲带着 1 万元到银行买国债,却稀里糊涂地买了一份保险。

孙女士介绍,今年 9 月 30 日,她父亲用积攒的 1 万元钱,到位于天津路的中国邮政储蓄银行营业点购买国债。一工作人员向其推销一种“生命保险”,她父亲听后购买了该种保险。孙女士发现父亲所买的不是国债后,找到办理业务的那名工作人员进行交涉,对方表示可以为其办理退保手续。

26 日上午,记者找到为孙女士父亲办理业务的那名工作人员了解情况。该工作人员说,9 月 30 日,孙女士的父亲到邮政储蓄所购买 3 年期国债,因当时国债卖完了,她就向其介绍“生命红 D”保险产品,并对产品情况作了详细说明。得到孙女士父亲的认可后,她为其办理了相关手续。这种产品是经保监会批准发行、银监会批准银行代理的产品,不同于保险公司的保险产品。

该工作人员说,孙女士 10 月 25 日找到银行要求退保时,该保险已经超过了 10 天犹豫期,按规定需要扣除 450 元钱违约金。26 日上午,她已到孙女士父亲住处为其办理了退保手续。

为治患者酒精依赖 大夫自己掏钱买酒

□刘伟 路斌 润利

“你这个人咋恁死心眼哩?我给你的 500 元不是行贿赂,而是让你代我请科室医护人员吃顿饭,也算表达我们全家的心意。你咋给交成住院费了?”25 日上午,在市精神卫生中心二病区内,病人家属在埋怨该病区主任田少利。

这是怎么回事?
原来,家住西关黄梅路附近的退休工人王老先生次子王路(化名),下岗后经常借酒消愁,久而久之对酒精产生强烈依赖,患上了酒精中毒性精神障碍。一旦没有酒喝,王路就会浑身颤抖、流眼泪和打哈欠,严重时还摔东西、骂人。百般无奈的王老先生 10 月 5

日向市精神卫生中心求助,医护人员将王路接到该中心接受治疗。但王路拒绝治疗,并不断向医护人员要酒喝。二病区主任田少利自己掏钱买来酒,诱导他配合治疗。半个月后,王路的酒精依赖症状明显缓解,饭量大增,焦虑、抑郁等症基本消失。22 日,王路向前来探视他的

延伸阅读 警惕酒精依赖

随着人们生活节奏的加快、工作压力的增加以及社交活动的频繁,饮酒越来越多地出现在人们的生活中。部分人长期不加节制地饮酒,导致的酒精依赖和酗酒闹事、酒后肇事已经成为备受关注的医学和社会问题。

的父亲保证不再惹老人家生气,王老先生的眼睛湿润了。

探视完毕,王老先生掏出 500 元钱,恳请田少利代请病区医护人员吃饭,态度十分坚决。田少利只好暂且把钱收下,送走王老先生后,他则把钱交成了王路的治疗费。

酒精依赖危害身心健康,轻则影响肝肾功能,重则出现神经系统症状,还可出现幻觉、妄想,甚至可导致认知能力和智力下降、人格改变等。对于酒精依赖的病人,医学上除用药物治疗外,更应重视心理治疗。

九都短波

●近日,洛龙区龙城双语初级中学教师范慧娟,代表河南省参加在广东省中山市举行的中南地区初中生物优质课大赛,以总分第二名的优异成绩荣获一等奖。

(崔绪昌 郭琳)

●昨日,洛阳市银洛机械有限公司落户洛龙区李楼乡工业园区。该企业拥有国内先进的深孔钻杆加工设备和核心技术,其产品超长钻杆等已出口远销俄罗斯等国家。目前,该企业已安置新区拓展区劳动力 300 余人,年产值预计突破亿元。

(杜武 平昌杰)